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ОЛЯ         НАДЯ          КАТЯ     



Нашему Алёше 7 лет, а его 
сестренка           младше. 
Сколько лет Алеше и его 

сестренке вместе?



В пакете 1 литр сока. 
Это 5 стаканов. Ваня 

утром выпил 2 стакана и 
вечером еще несколько 
стаканов. Сколько 

стаканов сока осталось 
в пакете?



Искатели клада взяли с 
собой 7 банок тушенки, а 
сгущенки – на несколько 

банок меньше. Сколько всего 
банок консервы взяли 

кладоискатели?



1 РЯД      2 РЯД       3 РЯД
13 – 0 =            7 + 6 = 13           5 + 6 = 11
9 + 5 = 14         8 + 7 = 15           7 + 7 = 14
6 + 9 = 15         18 + 0 =              9 + 9 = 18
4 + 8 = 12          9 + 4 = 13          11 + 0 = 
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O На полке стояло 5 банок с липовым 
мёдом, а с гречишным на 4 банки 
больше. Сколько всего банок мёда 

стояло на полке? 

?

?



5 + 4 = 9(б.)
Ответ: всего 9 банок.
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